
Duke vendosur nij geshtjen administrative, sipas I(erkeses per Rishqyrtim te subjektit ne

procedure: "EL-BAU" SU.p.X., me seli Giilan, Autoriteti I{ontraktues - Drejtoria l(omunale

ir6r lrrolrrrim Publik e I(omunijs sE Vushtrrisd, pas mbajties se seances jo pubiike te shqyrumit te

'kerkeres td subjektit n6 flal6, nEbaze t6 nenit 1OB/A pika 6lidhur me piken 10 p-aragrafi' 10'1 te

Ligjit p6r Prokurimin Publik n6 l(osov6 nr. o4/L-0t42 i ndryshuar dhe plotdsual me ligiin Nr' 04/L'

zs:i,igj,Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, md dati:n 26.04.2021,, merr k6t6:

VENDIM
1. Refuzohet si e pabaze l(erkesa pdr rishqyrtimin lidhur me Nioftimin Leter pdr

Tenderuesin . p^rrrkr"r.hi:m, t6 subjektit ne procedure: "EL-BAU" SFI'P'K', me scli nE

Gjilan, ne procedur6n e prokurimit me iitull: 6( Rikonstruimi dhe mir6mbajtia e

rrugeve lokale mc infrastruktur, Prokurimi: vu64 4'20-6595-5-2-1, Nr' i brendshdm:

REPUBLII{T E KOSOVES - REPUBI,IKA KOSOVA

KOMUNA WSHTRRI - OPSTINA WCITRN

vu644-20-083-521
2. VErtetohet si i bazuar Vendimi i Autoritetit

Prokurim Publik per vazhdimln e aktivitetit

Autoritetit I(ontaktues te dt. .13.01.21)21

I(ontrakrues - Drejtotisd l(omunale p6r

ne baze td Njoftimit rrrbi Vendimin e

ArsYetim
Organi Shqyrtues i Prokurimit,( me te1 1 OdHn ), n1 Jendimin 

e tii nr. 1'77 /21 dt' 25'03'2021'

n6 mes"tjerash ia anuluar Njoftinun mbi Vendimin pir Dh6nie.td I(ontratds lidhur me ahtivitetin e

prokurimrt : Rekonstruir.1, dlr. mirdrnbajtja e rrugdve lokale me infrastrukturii, me nI' prok' 644-20'

6595-5-2-1, Nr. i brendshem : 644 * 20 - O$ - 5r1., nddrsa lenda eshte kthyer nd fu-vlerdsim'

Nd zbatim te Vendimrt td OSHP-sd m. 1.77 /20 te dt.25.03'2021', bazuat dhe n6 nenin 59 t6

LpP-s6, Autoriteti l(ontraktues ( m6 tei A.K. ) ka zbatoar proceduran e Ri-vleresimit t6 tendereve

td cilet kane qene subjekt td geshtjes procedurale, dmth il.E. td cilet kane pasur legjitimacionin

aktiv nd gashtjen e cila eshtd shqyrtuar the ,.rrdosrr nga OSHP, duke ardhur ne konstatimet si n6

vijim.
procedura e Ri-vlerasimit te tendereve 6shte zhvilluar bazuar ne dispozitat e Ligjit pdr

prokunmrn Publik nij l(osovtj r.04/L-042 i r.rdryshuar dhe plotdsua{ me ligiin Nr. 04/L-237,Iig1tn

Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092. Neni 33 patagrafi' 1 ( Procedurd e Hapur ) ka pasur p6r

qelLim promovimin J'trr.rprr.rrctls, neni 60 parigrafi.l pika 1.1 ( tenderi i pErgiegishdm me

g*imin p6r njdsi td peshuar ) ka pasur pei qEllirn qE bazuar nd td gjeturat dhe tezakatet nga

pro...i i ekzaminimit dhe vlerdsimit te tenderdve, t6 vendosd pdt dhenie tij konttatds O'E' me

tenderin e pdrgiegjshdm me gmimin md tE uldt td peshuar'

Organi Sfrqytt;. i Prokurimit, n6 tekstin e metejme ( OSHP ) nd Vendimin e tii nr' 177 /21' dt'

25.03.2021, duke vlerdsuar tenderin e O.E. " LJrban O.P' " t6 rekomanduar pdr dh6nie t6 kontratds

dhe t6 O.E. tjer6 pjesdmarrils ne kete aktivitet t6 prokunmit, ka ardhur nE perfundimin se tenderdt

e O.E. pjes6marri:s ne kdt6 aktivitet td prokurimit, perjashtuar tenderin e Ankuesit " El-Bau

"sh.p.k., n6 Paramase fPatallogarina e fyre, ni 2-3 pozicione , kan6 ofruar gmime Jo-Notmalisht te

u16ta n6 kr.ahasim me lenden e kontrattis, rrjedhimisht nuk ian6 trqtuat nii m6nyr6-te barabarte te

gjithe operatordt ekonomik, duke obliguar a.f. qe i zbatot te gjitha dispozitat e LPP-se me rastiu e

rivler6simit, duke zbatua t /reg.,llat pdi tenderin jo-Normalisht te ulet si dhe t6 veproi nd harmoni

me t6 gjitha pikat e n6ntr 59 td LPP-se.

Bolzu^r ne perf.rnd.imet e nxjerra nga OSHP iidhur me procesin e vleresimit td tenderave nga

,\.I(.,.6 procesin e Ri-vler6simri te tenderdve te O.E' pjesdmarres nd kdtd aktivitet tE prokurimit'
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mbeshtetur nii nenin 59 t6 LPP-se dhe nenin 3.2 te fu'egullave per tenderdt Jo-Normalisht te ulet'

A.K, , nd pajtim me nenin 4 te Rregullave per tenderetJJ-Normalisht te ul6t, me shkflm ka kerkuat

Informata mbi tenderin jo-rror-uhrht te ul6t n6 pozicione td caktuara' Baztar nd pdtgligjen,

shpjegirnet dhe deshmitij e dorilzu an ptei O.E. , A.I( ka vlerdsuar se ddshmite e dotizuan :

tr,tor:rerr.rhjo e lidhur me shkrim -. KRM "Uniteti "sh.a. dhe Deklarata me shkrim e liishuar -
ofruar nga kompania " Tehnoburimi D'D. " sh,a. e cila eshte prodhuese e shtyllave elektrike me

bazE nga betoni, per A.I( pataqesin, deri ne nj6 masii, shpjegim dhe argument te miaftuesh6m

lidhur me bazEn e tenderit te O.E. Nd6rsa, po ashfu, nd pajtim me nenin 30'4 td Rregullave dhe

Udhazuesit operativ p6r Prokuflmin Publik me tei ( RUOPP ), A.K. ka ktjrkuar nga o'E" q6

perqindja e Sigurimit ie EkzekuUmit te konttates tij rritet nga lOo/o ne 3Oo/o pdr arsye se O'E' ka

dorezuat; tender jo-normalisht te uldt dhe, si mase sigurie pdr A'I( per mbulimin e ddmeve dhe

shpenzimeve q6 A.I( eventualisht mund ti ket6 nd last se do te viie deri te-shkeputja e kontratds'

Edhe lidhur rne kete k6rkesd, A.K. , ni: rrug6 elektronike, ka pranuar konfirmimin e pranimit te

k6saj kerkese nga O.E. se ntj rast ,. ,.ko*uidohet per dhdnie t6 kontratds do tE dor6zot Sigudmin

e Elizekutimit ta Kontrat6s nd mas6n 30oh ngavlera e parashikuar e kontratds'

Me tej A.I{., mbi bazen e deshmrve ti dor,zuira nga O.E., mbdshtetur ne pdrfundimet e

nx)ercanga procesi i fu-vleresimit tE tenderijve pjesdmarres ne-aktivitetin e prokurimit ne !ale'

bazrtar.6 dispozitat e nenit 59 te LPP-se, Ekzaminimi, vlerdsimi dhe Ilahasirni i Tenderdve' lidhur

me nenin 52 paragralt 1 dhe nenin 28 tA RUOPP lftiteri per Dhenien e I(ontratds si dhe nenin 116

pika 6 td LPP-se sipas te cilit, citat : " Nii vendim i Oiilp-se ptu Ri-vler€sim t€ p€tzgiedhfes

s€ ofertuesve ose dhdnies sd kontat€s nuk ndnkupton ni€ ndryshim nd rezultatin fillestar "
mbarim citati, padiskutuesh6m ka konstatuar ,. t.nd.ri i O'E " Urban O'P'" 6sht6 i pergjegjshem

p6r arsye se ddshmrte, siE eshte pdrshkruar nd Seksionin II. Fleta e Td Dhenave td Tenderit (FTD )

ie Oo.1", s6 Tenclerit i par-L.rrh ne teresi. Po ashru A.I(' gjate procesit te Ri-vleresimit td

tenderijve ka pasur pu.nryrh dhe drspozitat e nenit 1 te LPP-se, " Qdllimi " qd n6nkupton se ""
fondet publile duien iig*u* te ihfiytezohen nd m€nyrd efikase, ftansparcnte , bazuar nd

kushtet dhe rregullat ihe prccedurin e pdrcaktuat sakti" si dhe nenin 6 ti LPP-s€ -
Ekonomiciteti dhe efikasititi, sipas td cilit, citat K Autoiteti Kontaktues isht€ i obliguar

qe td siguroi qd fondet putii*e dhe burimit pubtike ti pirdoren nd mdnyrdn md

ikooo-i"k", nie'*onesisttt duke rnaff| nE konsiderut€ qdltimin dhe l1ndin e prokudmit

"mbadm i citatit.
Bazuat nd
- obligimin e A.I( per kujdes nd perdorimin e fondeve dhe burimeve publike;

- faktin se kontrata pdr kdtd aktivitet te prokurimit 6shtd kontratd kornizl, se sasitd e artikujve

clhe/ ose sherbimeve indikative q6 fane parashikuar te blihen pdrmes ketij aktiviteti t6

prokurimit nuk kand qend te ditura-per A.L., A.K. bazuar dhe ne njohurite parapruke td ttla

gjate nie periudhe t6 gjate kohore nuk ka pasur fate bler1e te shdrbirneve te tilla te

ip..ifik,rnra n6 piken E, ndnpika 2 " Ngarkimr dhe transporti i mbeturinave deri n6

deponind regjionale te menagjuar nga UNITETI " dhe nenpika 3 " Ngarkirni-dhe transporti

i mberurinave ushqimor. Jn. jo ushqimore (mbetjet e asgjEsimit ) si dhe mbeturinat

shtazore,deri nd deponind regjionale ttJ' menagjuar nga UNITETI ";

- n6 nentn 28.12 te RUOPP ka konstatuar se : ftekuenca dhe ftndisia e artikufve

giegj€sisht sh1tbimeve td cituan si md lattd nE k€td vendim ishti e nid r€ndisie

shum€ m€ td u!€t'
- faktin se O.E. i, Urbur-, O.P. " sipas vler6simit, e\<zaminimit dhe krahasimit td tendet6ve

rezulton te jet6 tender i pdrgjegishdm rne gmimin rne te ul6t t6 poentuaf;

si A.I( kemr konkluduar se d.rL. t&o-anduar p6r dh6nie td kontat6s O'E' " Urban O'P' " kemi

p6rmbushur kdrkesat nga nenin 6 i LPP-se, sepse me ketd kontratd fondet publike do ti
shfrytezohen n6 menyr6"efikase dhe transparente, neni 7 i LPP-se, sepse A'K' gjatd zbatimit te

nenit 59 td LPP-se k^ po.,r, ku)des qd tE giithe O.E. pjesdmarrds nd kdtd aktivitet td prokurimit ti

traltoi barabartd dhe jo nd mdnl, e asU'imin"ese, qd mos t6 red^u!1on konkurrencdn e drejte nd mes

O.b. si dhe te mos diskriminoj n6 ddm ose nd te mke t6 nje O.E,. , uenin 60 te LPP-s6, sepse rne

dhinie t6 kontratas 6sht6 rekomanduar O.E,. i cili ka dotdzuar tenderin e pergjegjshijm me gmimin

md t6 uldt t6 peshuar.
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Md tej A.I( vlereson se pretendimi i Ankuesit i paraqitur n6 l(erkesen per RishqVrtim td dt'

19,04.2021, se A.I( nuk ka zbatuar vendimin e osHP-s6 nr, 177121' t6 dt' 25'03'2021 eshtd

plotdsisht i pasaktd dhe i paqendrueshiim sepse A.I( , mbi bazen e pikes II tE Vendimlt te OSHP-

se nr. gi/-Zl dt. ZI.$.;OZi,ka zbatuar nE plotni procesin e tivleresimitbazuat ne nenin 59 te

LPP-se, mbdshtetur nd rezultatet e rivlerdsimrt, shpjegimet e ofruara nga O'E' dhe rezultatet e

nxjerra nga procesi i zbatrar sipas nenit 61 td LPP-ie itdhur me Tenderit jo-normalisht te ulet si

dhe bazuar n6 nenin 28 td RUbPP I(riteri pdr Dhinien e l(ontratds si dhe nenin 116 pika 6 te

LPP-se sipas te cilit, citat : " Ni€ vendim i OSHP-s€ p€r Ri-vleftsim te pirzgiedhies s€

ofefiuesve ose dh€nies s€ kontratds nuk ndnkapton nii ndryshim n€ rezultatin fillestat "
A.I(. ka vendosur si ne Njoftimrn mbi vendimin e A.I(. si dhe n6 drspozitiv te kdtij vendimi'

pretendimi tjet6r i Ankuesit se vendimi i A.K. eshte i ndikuar nga interesat.personale per td

favorizuar 
"1! 

O.n. dhe pdr td d6mtuar nj6 O.E,. tjet6r i gjason me tepdr nje deklarate politike, njd

deklarate e cila nuk Lo -b.rht"tje ligjore clhe e cila nuk mund6 t6 atgumentohet me asnj6 fakt,

pdrkundrazi vendimi i A.K. sikurse ka konkluduar, dhe sikurse ka sqaruar t1!ti nE kdtd vendim,

dshtd marrd mbi bazdn e dispozitave t6 nenit 1, Q€llimi, nenit 6 - Ekonomiciteti dhe

efikasiteti, nenit 7 Barazia ne traitim / Jo-diskriminimi dhe nenit 59 lidhur me nenin 60 -
Kriteret p6r dhdnien e kontratEs tE LPP-s6, ndErsa sa i pdrket pretendimit se rritia e

sigurimii td ekzekutimit td kontratds pet O.E. td rekomanduat pdr dh€nie td kontratds

eshte bere nd m€nyrd td kunddrligjshrne, A.K. sqaron se mb6shtetur nE dispozitat e nenit

30.4 te Rregullave dhe Udh€zuesii Operativ pdt Prokurimin Publik mE tei ( RUOPP ) nfd

vendim i tiUe eshte plot€sisht nE paitim me dispozitat ligiote tE cilat rregulloin6 gdshtjen e

Sigurimit tE ekzekutimit tE kontratds dhe €sht6 nd diskrecion tE A.K'
Andaj, Autoriteti I(ontraktues pasi i shqyrtoi njd nga nje pretendimet e Ankuesit t6 parashtruara

ne l(6rkesd per Rrshqyrtim dhe vlerdsimrt td provave n6 shklesat e l6ndils, gjeti se I(6rkesa e

Ankuesit eshte e pabizE nd rersin e saj, ndilrsa Vendimi i ankimuar i A.K. 6shtd i bazuar nE

dispozitat e LPP-sd dhe I{UOPP.

Nga sa u tha me lart6, e ne pdrputhje me nenin 108/A pika 10 pangtafi 10.1-te LPP-se A'I{'
..li6ro,, se pretendimet ankimtre te Ankuesrt jane plotdsisht td paargumentuara dhe per rrjedhoje

tE pa bazuaia, andaj A.I(. konstaron se nuk ka asnjii arsye td vendos6 ndryshme nga aio q6 6sht6

the;e si m6 lart6, andaj u vendos si ne dispozitiv td ketij vendimi'

Kdshill6 iuridike:
I(under k6tij vendimi, parashtruesi i I(erkeses per rishqyrtim mund tE paraqesir ankesd pranii

OSFIp-s6 . Ankesa duhei te dorezohet brenda 10 (dhjet6) diteve pas pranimit te ketil vendimr.

Autofiteti Konttaktues - Dteitoria Komunale pdt Prokudm Publik
K.R. nt. 083/2020 - datd 26/04/2021

Vendimi i ddrgohet:

1,. 1x Pales

2. 1 x DI{P
3. 1 x Arkivit (1 koPje)

Drejtoria p6r Prokurim Publik

Amit Haradinai,ZP,


